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AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

Ata da 244 Reunião da Diretoria

Aos 9 (nove) dias do mês de janeiro do ano de 2007 (dois mil e sete), às 15:00 (quinze)
horas, em sua Sede, no SBN - Quadra 2, Lote 17 - Bloco "C" - 12° andar - Brasília-DF,
realizou-se a 244a (ducentésima quadragésima quarta) reunião da Diretoria da Agência
Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, sob a presidência do Diretor-Geral, José

Alexandre Nogueira de Resende, presentes os Diretores Gregório de Souza Rabêlo Neto e

Noboru Ofugi, a Procuradora-Geral Substituta Ana Maria Leal Campedelli, e, como

Secretária, Nelida Ester Zacarias Madela. Iniciando a reunião, o Diretor-Geral, depois de

referir-se ao Decreto de recondução do Senhor Francisco de Oliveira Filho no cargo de

Diretor da Agência Nacional de Transportes Terrestres, disse da necessidade de dar-se

posse ao nomeado perante a Diretoria. Em decorrência, o Diretor-Geral pediu que fosse

lido o Termo de Posse, que segue transcrito: "TERMO DE POSSE A Diretoria da Agência
Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, na pessoa de seu Diretor-Geral, tendo em

vista o disposto no art. 13 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EMPOSSA, nesta

data, o servidor FRANCISCO DE OLIVEIRA FILHO, reconduzido pelo Decreto de 5 de

janeiro de 2007, publicado no Diário Oficial da União de 8 de janeiro de 2007, Seção 2,

página 1, ao Cargo de Diretor da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, com

mandato até 17 de fevereiro de 2010, nos termos da Lei n° 10.233, de 5 de junho de 2001.

O servidor apresentou os documentos exigidos por Lei e prestou compromisso de fielmente

cumprir com os deveres e atribuições do cargo, bem como se comprometeu a observar o

Código de Etica Profissional do Servidor Público Civil do Poder Executivo Federal,

aprovado pelo Decreto n° 1.171, de 22 de junho de 1994, anexando a este termo

Declaração de Bens e Rendimentos e, ainda, declaração quanto ao exercício ou não de

outro cargo, emprego ou função pública. Para constar, eu, MARCOS JOSE DE OLIVEIRA,
em exercício na Gerência de Gestão de Recursos Humanos, da Superintendência de

Administração e Recursos Humanos, lavrei o presente TERMO, que vai assinado pelo
Diretor-Geral da ANTT e pelo empossado. Brasília, 09 de janeiro de 2007. JOSE

ALEXANDRE N. RESENDE - Diretor-Geral. FRANCISCO DE OLIVEIRA FILHO -

Empossado". Em continuação o Diretor-Geral externou ao empossado a sua satisfação em

vê-lo reconduzido à Diretoria da ANTT, para dai continuidade ao trabalho desenvolvido,

formulando votos pelo pleno êxito da sua náva gestlo. Na oportunidade, os demais

Diretores saudaram o empossado, felicitando-o pela hónrosa recondução. Nada mais

havendo a tratar o Senhor Diretor-Geral deu por encerrada a reunião, da qual, para

constar, eu, Nelida Ester Zacarias Madela, Secretária, lavrei a presente Ata, que, lida e

aprovada, vai portodos assinada. / ,. /
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